
ПРОЄКТ 

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

восьмого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

________________          № ____ 

 

 

Про утворення Департаменту соціальної  

політики Рівненської міської ради та 

внесення змін до загальної чисельності 

виконавчих органів Рівненської міської  

ради 

 

 

 

Відповідно до статті 11, пунктів 5 та 6 частини першої статті 26, 

пункту 6 частини четвертої статті 42, статті 54 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Закону України "Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань", 

Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, з метою 

вдосконалення та забезпечення ефективності роботи виконавчих органів 

Рівненської міської ради, взаємодії між виконавчими органами Рівненської 

міської ради та забезпечення виконання ними визначених завдань і 

повноважень на належному рівні та в повному обсязі, забезпечення прав 

мешканців територіальної громади в сфері соціального захисту, Рівненська 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Утворити Департамент соціальної політики Рівненської міської ради, 

реорганізувавши шляхом перетворення Управління праці та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Рівненської міської ради, із 

загальною штатною чисельністю 126 штатних одиниці. 

2. Установити, що новоутворений Департамент соціальної політики 

Рівненської міської ради є правонаступником реорганізованого шляхом 

перетворення Управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Рівненської міської ради. 

3. Затвердити загальну чисельність виконавчих органів Рівненської 

міської ради в кількості 581 одиниця. 

4.  У зв’язку з реорганізацією доручити Управлінню бюджету і фінансів 

(В. Шульга), за пропозицією уповноваженої особи від Департаменту 

соціальної політики Рівненської міської ради, внести зміни до мережі головних 

розпорядників коштів. 

5. Призначити комісію з реорганізації Управління праці та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Рівненської міської ради (додаток). 

Головою комісії призначити С. Чернія. Встановити строк для пред’явлення 



вимог кредиторів – два місяці з дня оприлюднення на сайті Міністерства 

юстиції України рішення про припинення юридичної особи.  

6. Начальнику відділу з питань служби в органах місцевого 

самоврядування та кадрової роботи Т. Костюк попередити С.Чернія - 

начальника Управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Рівненської міської ради, що реорганізується, про його можливе 

вивільнення у зв’язку з реорганізацією. 

7. Доручити начальнику Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету Рівненської міської ради С.Чернію: 

7.1 попередити працівників Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету Рівненської міської ради про реорганізацію та 

можливе вивільнення з займаних посад і зміну істотних умов праці;  

7.2 подати на затвердження Рівненській міській раді в установленому 

порядку передавальний акт щодо реорганізації Управління праці та 

соціального захисту населення виконавчого комітету Рівненської міської ради; 

7.3 подати на затвердження Рівненській міській раді в установленому 

порядку Положення про Департамент соціальної політики Рівненської міської 

ради. 

8. Голові комісії з реорганізації управління протягом трьох робочих днів 

з дня прийняття цього рішення повідомити про реорганізацію юридичної 

особи орган державної реєстрації та вжити інших організаційних заходів, 

пов’язаних із реорганізацією юридичної особи. 

9. Уповноважити начальника Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету Рівненської міської ради С.Чернія підписати 

та подати документи до органу державної реєстрації для проведення державної 

реєстрації Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради, з 

правом підпису та отримання необхідних документів. 

10. Внести до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань інформацію щодо керівника –  

С. Чернія як особи, яка може вчиняти дії від імені Департаменту соціальної 

політики Рівненської міської ради, в тому числі підписувати договори, 

подавати документи для державної реєстрації тощо, на період до призначення 

директора Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради в 

установленому законом порядку. 

11. Уповноваженій особі від Департаменту соціальної політики 

Рівненської міської ради штатний розпис Департаменту соціальної політики 

Рівненської міської ради, сформований відповідно до пункту 1 цього рішення, 

погодити  в  заступника міського голови та начальника  Управління бюджету і 

фінансів ( В.Шульга) та подати його на затвердження міському голові. 

12. Надати директорові Департаменту соціальної політики Рівненської 

міської ради право на затвердження положень про структурні підрозділи, які 

входять до складу цього Департаменту. 

13. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю                              

(П. Алексєвич), постійній комісії з питань охорони здоров’я, материнства і 

дитинства та соціального захисту населення, захисту учасників бойових дій і 

членів сімей загиблих героїв Небесної сотні та учасників бойових дій                      



(Ю. Осіпчук), постійній комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, 

духовного відродження, молоді, спорту, зв’язків з громадськими 

об’єднаннями, засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, 

правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської 

діяльності та етики (Т.Обоїста) і секретарю міської ради В. Шакирзяну, а 

організацію його виконання заступнику міського голови Ю.Поліщуку і 

начальнику Управління праці та соціального захисту населення С.Чернію. 

 

 

Міський голова                         О. Третяк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



                                                                                                                                     Дата візування 

 

Секретар міської ради                                                                                             В. Шакирзян                

 

Готували: 

 

Начальник Управління праці та                                           

соціального захисту населення                                                                             С.Черній 

 

Головний спеціаліст апарату  

управління праці та соціального 

захисту населення                                                                                                  Д. Липко 

  

Погоджено: 

 

Заступник міського голови                                                                                   Ю. Поліщук 

 

Начальник Управління  

бюджету і фінансів                                                                                               В. Шульга 

 

Начальник відділу державної реєстрації  

юридичних осіб та фізичних осіб–підприємців  

Управління забезпечення надання  

адміністративних послуг  

Рівненської міської ради                                        Л. Воронюк 

 

Начальник відділу з питань служби в органах 

місцевого самоврядування та кадрової роботи                                                  Т. Костюк 

 

Головний спеціаліст - юрист                                             

організаційного відділу                                                                                   Я. Ярмолюк 

             

Рекомендації постійних депутатських комісій: 

Голова постійної комісії з                                                     

питань бюджету, фінансів та 

управління комунальною власністю                                                                   П. Алексєвич                                                                         

 

Голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

материнства і дитинства та соціального захисту населення, 

захисту учасників бойових дій і членів сімей загиблих героїв 

Небесної сотні та  

учасників бойових дій                                                                                          Ю. Осіпчук 

 

Голова постійної комісії з питань науки, освіти,  

культури, туризму, духовного відродження, молоді,  

спорту, зв’язків з громадськими об’єднаннями, засобами масової  

інформації, захисту прав людини, законності,  

правопорядку, розвитку місцевого самоврядування,  

Регламенту, депутатської діяльності та етики                                                    Т.Обоїста  

 

Оприлюднено на сайті Рівненської міської ради _________________________ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення міської ради «Про утворення Департаменту соціальної 

політики Рівненської міської ради та внесення змін до загальної чисельності 

виконавчих органів Рівненської міської ради» 

 

 Станом на 01.06.2021 збільшилась чисельність одержувачів допомог, 

компенсацій та пільгових категорій осіб, в тому числі із приєднанням до міста 

смт. Квасилів, і як результат, зросло навантаження на управління праці та 

соціального захисту населення Рівненського міськвиконкому. 

 До кінця року в місті має запрацювати програмний комплекс «Соціальна 

громада». Заяви та відповідні документи на різні види допомог, компенсацій, 

пільг будуть прийматися включно з формуванням електронної справи, що 

потребуватиме переформатування існуючих відділів та створення нових. 

Формування електронних справ в управлінні уже розпочато, оскільки з 

01.07.2021 є обов’язковим. 

 Для забезпечення максимальної зручності мешканцям в Рівному діє сім 

пунктів прийому документів для призначення житлових субсидій за 

територіальним принципом в приміщенні управління за адресою вул. 16 липня 

49/51 та в приміщеннях колишніх ЖКП, що розташовані за адресами – вул. 

Вербова 20, вул. Відінська 40, вул. Будівельників,1. Разом з тим, надалі 

планується розширити діяльність вказаних філій, передбачивши прийняття 

заяв та документів на усі види адміністративних послуг соціального 

спрямування. 

 Крім того, набрав чинності Закон України «Про соціальні послуги», який 

передбачає розширення самоврядних повноважень територіальної громади в 

наданні соціальних послуг. 

 Враховуючи викладене, з метою організації ефективного процесу із 

надання адміністративних послуг соціального спрямування та беручи до уваги 

дані про структуру та чисельність працівників установ соц. захисту в містах з 

населенням 180-350 тис., вважаємо доцільним реорганізувати управління праці 

та соціального захисту населення Рівненського міськвиконкому шляхом 

перетворення в Департамент соціальної політики Рівненської міської ради із 

штатною чисельністю 126 осіб (станом на 01.06.2021-124 штатні одиниці) та 

фондом заробітної плати, передбаченого управлінню на 2021 рік. 

 Перетворення однієї установи в іншу матиме наслідком перехід до 

новоутвореної всіх майнових прав та обов’язків попередньої. 

 Створення Департаменту забезпечить в межах визначених 

законодавством прав членів територіальної громади в сфері соціального 

захисту населення, виконання відповідних державних і місцевих програм 

соціального захисту, надання населенню якісних соціальних послуг через 

мережу комунальних центрів, установ і закладів соціального обслуговування. 

 

 

Начальник управління                                                                                   

С.Черній 

 


